CTAJIbHOW KOPMYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA

DS 400

Pene gaBneHus CBAPHOW CEHCOP (onuvoHansHo)

OnucaHue

MporpamMmupyemblii gaTunk-pene pasnenus DS 400
pa3pabotaH Ha 6a3ze npubopa DMP 331. Oatuuk-
pene MMeeT rajibBaHN4Yeckun pa3Bsi3aHHble BbIXOAHbIE
CUrHanbl: HenpepbIBHbIA aHaNoroBbIN U ANCKPETHbIE.

Brixofbl pene ynpaBnsitoT KOMMyTaTopaMu HOpManbHo
3aMKHYTOro iy HOPMaJibHO PAa3OMKHYTOro Tuna cC
MaKCMMalbHbIMW TOKaMW KOMMYTaLnn 3 nnu 5 aMnep,
COOTBETCTBEHHO. [lOoCTUXEHME MOPOroBbIX 3HAUYEHUN
buKcupyeTCcs CBETOLMOLAMM, PACMOSIOKEHHbIMU
Ha Kopryce CO CTOPOHbI 3/IEKTPUYECKOro pasbema.
YcTaHOBKa NOPOroBbIX 3HAYEHWA, PEXMMOB UX paboThl
npPon3BOANTCHA C MOMOLLbBIO OTAEJIbHO MOoCTaBAeMoro
apantepa ADAPT-500 n cneymansHoro 0.

Wryuep JaTtyuka M3roTaBamBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crann 304,
YCTOMYMBON K OONMBLIMHCTBY HearpeccuMBHbIX Cpeg,
06LLEenpoMbILLIEHHbIX MPUMEHEHWIA.

Mo,u,yanaﬂ KoHUenuuna n3gennda no3ponadeT coyeTaTb
pa3findHble MeXaHun4yeckume npuncoenonHeHuqd,
MaTepunanbl yHﬂOTHEHMVI n onunn, 410 NO3BONAET
NMPUMEHATb NaHHYIO MOLesb ON1d peleHnda WrpoKoro
Kpyra 3afayd no n3aMepeHuto gaBlieHn4d.

& C€ [x

[lnanasoHbl 0..0,1 no 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abconioTHoe,
paspexeHus
OcH. norpeLwHocTb CrangaptHo 0,35 % W;

/ To4HOCTb

nepeKniyeHus
BbixogHoit curHan

0,5% ;1% an

OnuuoHansHo 0,25 % [N ) 5
0..20 MA/ 3-X pOB. + IACKPETHBIIA, 2 X «CYX0#t

KOHTaKT»

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/6"NPT

Mex. npucoennHeHne

Temnepartypa cpefsl CranpaptHo -25..125 °C

OnumoHaneHo -40..125 °C

CeHcop KpeMHueBbIf TEH30PE3NCTUBHBIN CO CTaNbHO
MeMbpaHoit
[MpumeHeHue 0bLenpoMbILLINEHHOE, Ha LUMPOKMIA AMana3oH

CPef, He arpeccuBHbIX K HepxaBeloLLeii cTanu

XapakTepucTUKu

[Ovanasoxbl gasnenuit ot 0..100 mbap po 0..600 bap
NHovBuayanbHaa HacTponka AnanasoHa

KoMnakTHbIY ou3aiH

1 wnu 2 Bhixofa (pene) Tmna «cyxoii KoHTaKT» Ha BbiBop
3aluuTa OT HENPaBUILHOTO MOAKIOYEHUS U KOPOTKOTO
3aMblKaHus

Bbicokas TeMnepaTypHas cTabuibHOCTb

Bbicokas gonroBpeMeHHast cTabuibHOCTb

[nuTenbHbIn cpok cnyxbei

B03MOXHOCTb MCMOMHEHWI XapaKTepuCTUK Noj, 3akas

06nacT npUMeHeHus

KoHTposb TeXHOMOrMYecknx NpoLLeccoB B
MaLLMHOCTPOEHUN 1 NPOU3BOACTBE;
[MHeBMaTUYEeCKME W TUApaBANYeckne CUCTEMbI;
N3meputenbHoe obopynoBaHue;

CuncTeMbl KOMMYHaNbHOIO BOAOCHabXeHMS,
KaHanm3auuu, nepepaboTkn 0TX0[0B;

Pe3epByapbl 4519 xpaHeHns TonavBa, Macia, MasyTa,
HedTw.

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. lata: 23.01.2024



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HomunansHoe nsbbitouroe paeneqve P, [6ap] -1..0 0.04 0.06 0.1 0.16 0.25 0.4 0.4 1
HoMuHanbHoe abconoTHoe gaBneHmne F’Hn [6ap] - - - 0.1 0.16 0.25 0.4 0.6 1
MakcumansHas neperpyska P [6ap] 5 0,5 0,5 1 1 1 2 5

[NasneHve paspbisa Po [6ap] 7.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3 7.5 7.5
HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe/abconoTHoe gaenerune Pug [6ap] 1.6 2.5 4 b 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 10 10 20 40 40 80 80 105
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 15 15 25 50 50 120 120 210
HoMmuHanbHoe u3bbiTouHoe/abeontoTHoe gasnenue PHg [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumansHas neperpyska Pmax [6ap] 210 600 600 1000 1000 1000
[asnenue paspoiea Po [6ap] 420 1000 1000 1250 1250 1800

PHp > 1 6ap: HeorpaHnyeHHoe paspexeHue

YcTONYMBOCTb K Bakyymy PHa < 1 6ap: no 3anpocy

BbIXOOHOW CUrHAN/ MUTAHUE

MpoTokon / uHTepdeic Hanpsixenue nutanus (UnuT) Conpotusnenue B uenu (R) MoTtpebneHue Toka
4..20 MA / 3-x npos. 12..36 B (DC) Rmax = 500 Om < 100 MA
ABapuiHbI PEXWM BbIXOGHOIO curHana, Tok [MA] 2 vnwn 22

JnekTpuyeckas NpoyYHocTb nsonsaunu [B] 1000

ConpoTuenexue ranbeaHunyeckon nsonaumu [MOm] > 100 (npw HanpsxeHnn 100 B)

OUCKPETHbIW BbIXOLHOW CUTHAT

1 MK 2 3NeKTPO-MexaHNYeCcKMNX KOHTaKTa: HopMasbHO 3aMKHyTbIN (H3) unn
Konnuectso / Tun

HOpMaJsibHO Pa3oMKHyThIN (HP)

MaKcuManbHbI KOMMyTUpYeMbiii Tok [MA] 5A (HP) /3 A (H3)
3awumTa OT KOpPOTKOrO 3aMblKaHUs
MakcumanbHoe kommyTupyemoe HanpsixeHue [B (DC)] 30
MakcumanbHoe koMmyTupyemoe HanpsixeHune [B (AC)] 250
KoMMyTupyembIn NOCTOSIHHBIN TOK [MA] <30
Pexvum pabotbl pene mctepesaunc / okHo / MNynbc
3apepxka BKMoYeHUs / BbIKMoYeHus [C] 0,01..650
MakcumanbHas Yactota nepeknioydeHns [Iu] 5
125 B: 3A (HP) /3 A (H3)

MuHUManbHOe KONMYeCTBO AC 250 B: 5 A (HP)
LIMKIOB NepeKIYeHns 250 B: 3 A (H3)

DC 30B: 5A (HP) /3 A (H3)

A) pexum ructepeanca B} pexum ructepeanca MHBEPCHLIA
P P

TOuKE
BKN
TOMKA

oTKA

TO4KA
oTkn

ToMKA
BKN

1D

i
_

C) pexum okHa D) pexum OKkHa MHBEPCHLIA

P Py CTaHaapTHble

IepXHMi BePXHA YCTaHOBKWN pefnienHoro
BEGED AL BbIXOZa: PEXUM
HWHHMN ' 1 HUAHIA 0,
Pexxvmbl paboTbl AUCKPETHOrO Bbixoaa (pene) nopor] nopor A, T.Bkn. 80 % AW,

T.OTKN. 75 % AN,
t Sowk t 3.Bkn. 0 Mc, 3.0TKI.

1 _IJ_I_l_ 0 mc.!
o
E) pexxum umnynec
Touxa
Touxa
orm

-y

t

i 1
Suua Pulse
1 I— I_I
0 t
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B D S E N S 0 RS R U

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukaums DS 400. Bepcusi: 1.0. lata: 23.01.2024



WHTEP®ENC CBA3U

Konnyectso nHtepdeiicos 1
[poTokon UART
[porpaMmHoe obecneyeHmne BD-conf
CKopocTb nepegaun faHHbix [6ut / cl 9600
[nuna kabens nnHum ceasm [m] <5
XAPAKTEPUCTUKN
CraHpapTHo
<+0,35
<%0,5
OcHOBHas MorpelHocTb / TouHoCTb nepekmodermns? [% ON] > 11‘
OnunoHanbHo
<10,25
BavaHue oTknoHeHus HanpsxeHws nutaHua [% AW /10 Bl < 40,05
Bnustuve oTknoHeHus conpotusnenus Harpysku [% M / kOm] < 0,05
[onroepeMerHas ctabunbHocTb [% O / roa] < 20,1 < +0,1
Bpewms oTknuka [mc] <5
Bpems ycTtanoBnenus paboyero pexuma [cl <0,2
BJINAHUE TEMIEPATYPbI
[Jonyckaemas npuseaéHHas norpewwHocts [% AN / 10 °C] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaeMas npueefgéHHas norpetwHocts [% O] < 0,75 <+2,0 <+1,5 <+1,0 <+1,0 < 0,75
[onyckaeMas npusenérHas norpewHocts [% OM / 10 °C] < 0,07 <#0,3 <#0,2 <+0,14 <+0,1 < 0,07
[uanason Tepmokomnercaumm [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMNEPATYPHbIW OUAMNA3OH
Mamepsiemasn cpepna [°C] -25..125/-40..125 / -25..100
Okpyxatowas cpepa [°C] -25..85/-40..85
XpaHeHue [°C] 40..85
3JIEKTPOBE30IMACHOCTb
3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuWs MocTosiHHO
3awmTa ot 06paTHOM NoAAPHOCTM NUTaHWs / obpbiBa He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
3neKTpoMarHnTHasi COBMeCTMMOCTb M3nyyeHune n 3awmwéHHocTs cornacHo EN 61326
YCTOMYUBOCTb K MEXAHMYECKNM BO3AENCTBUAM
BubpocroikocTb 2 g RMS (10..55 y) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 10g/11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
CrangapTHo N21 Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Ne2 Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
EmMkocTb Kabeng CUrHanbHbIA NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHaNbHbIA NPoBoA/ curHanbHbli nposog: 160 n®/m
NHoyKkTnBHOCTb Kabens CUrHasbHbIM NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHasbHbIA NpoBoa/ curHabHbIi nposoa;: 1 MKIH/M
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
CranaapTHo G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa®
G1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpaHa* G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa* M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MopT
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa / cBapka®
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
KOHCTPYKLIMNA
LWtyuep HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)
MemMbpaHa HepxaBgetowas ctanb 1.4435 (316L)

' PaclmndpoBka: T.BKJI. — ToUKa BKJIIOYEHUS CUrHaNa, T.0TK/1. — TOYKa OTK/IIOYEHUS CUrHana, 3.BKJ. — 3a[,epXKa BKJIOUYEHUS CUTHANa, 3.0TKJ1. — 3a[iepXKa OTKJIUEHUS CUTHANA, H.M. — HAXKHWIA NopoT, B.M.
— BEPXHWI1 MOPOT, 3.H.M. - 3ailep>Ka HUXHero nopora, 3.8.M. - 3afep>Xka BepXHero nopora.

2BK/NtoYaeT HEJIMHEHOCTb, rucTepesunc 1 BocnponseoanmocTs no IEC 60770. AV - ananasoH namepeHuil.

3 Bo3aMoxHo Tonbko Ans aasnerus: 0,1 6ap < PHp < 40 6ap.

“ Bo3MoxHO Tonbko Ans aasnerus: 0,6 6ap < PHa < 16 6ap. He ucnonbayetcs Ha faBnexns paspexenus. [na pasnenunin PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpetwHocts < +1 1.

° Bo3MoxHO TonbKo Ans aasnenus: 0,6 6ap < PHg < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHneMm FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®). He ucnonbayetcs Ha faBneHus paspexenus. [ns nasnequin Pug < 1 6ap:
0CHoBHas norpewwHocTb < +1 1N,

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA VI/VIJWI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuueckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024



KOHCTPYKLNA

CranpapTHo: FKM (bTopucTbiii Kayuyk - viton®)*
OnuunoHansbHo: LT FKM (bropucTslii Kayuyk - viton®) dupmbl Parker’
EPDM (3TneH-nponuieHoBbIi Kayuyk)?
YnnoTHeHns NBR (6yTagmeH-HUTpUAbHBIA Kayuyk)®
VMQ (cunmkoHoBbI Kaydyk)?
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)'™®
Bes ynnotHenuit / ceapka'’

Kopnyc CranpapTHo: Hepxagsetowas crans 1.4301 (304)
CteneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254 CraHpaptHo: IP 67
Macca nsgenus, He bosnee 0,25 kr

Mopbop MaTepunanos YacTen npubopa, B3aMMoOAEeNCTBYOLLMX C U3MEPSEMOM
Cpenon — UMeeT pekoMeHaTesbHbIN xapakTep. [pon3BoanUTeNb He rapaHTUpyeT

YcToumBoCTb K cpefam
paboTocnocobHOCTL NprUBopa ¢ XMMUYECKU arpecCUBHBIMU U / MU ropsaYnMU

cpepamu.

AKCIMNNYATALMA

MonosxeHne Jo6oe (cTtaHgapTHO Npubop KanubpyeTca B BEPTUKaNbHOM MOMOXEHNN C
HanpaB/IeHHbIM BHU3 MeXxaHU4YeCcknM npucoesuHeHnem)

Pecypc ceHcopa 100%10° LMKNOB HarpyxXeHus

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas He menee 100 000 vy

CpefHuin cpok cny>bbl 14 net

[apaHTWIAHbIN CPOK CyXbbl 2 roga

¢B03MOXHO TosIbKO A5t Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C u aasnenus PHg < 100 6ap.
’B03MOXHO TosIbKO Ansi Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u aasnenus PHg < 100 6ap.
8B03MOXHO TosIbKO A5t Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u aasnenus PHp < 160 6ap.
’B03MOXHO TosIbKO At Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C u aasnetus PHg < 600 6ap.
19Bo3MOXHO TosbKO s Temnepatypbi -25 °C < Tpab < 125 °C v gasnenuns Prg < 600 bap.
"Bo3MoxHO TonbKo Anst pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT v gasnenns: PHg > 0,16 6ap. Ins auanasoHos gaenexuit < 0,4 6ap norpelwHocTs uamMeperuit coctasut < +1 % AN,

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA V|/V|J'||/| KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaums DS 400. Bepcusi: 1.0. lata: 23.01.2024



FABAPUTHBIE PASMEPBI/TIPUCOEOVNHEHNA:

3

S

=)

MZ0x7.5

G476

e

-,

50.2

KO[, 800

(M20x1.5 EN 837-1/-3)

Sw27

.

D Kop,
G1/4" DIN 3852 300
M12x1.5 DIN 3852 Coo
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700

Omkpeimas

P32

SW27
A AT Sw27
(L7 1] (
— | I : I
i LN
T = |
Q ) J
T D Z5 I
B4 295 ﬁ<*_|
M@ 175 a1
f‘;f Jr
G1/7 5 o
Ko[ 200 B Kop 400
(G1/2" EN 837-1/-3) G1/2" DIN 3852 100 (G1/4" EN 837-1/-3)
M20x1.5 DIN 3852 500
SW27 SWZ27
- | ~ ‘ I
oy | | —
,$‘£ 172" NPT 174" NPT
Ko N0O Kog N40
(1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)
SW27 W2
] ,
} :-S
~ 4 4 —
B !
‘ P 17
— v
D
D Kop, D Kop,
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIi HOO G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas FOO
nopt MeMbpaHa
M20x1.5 DIN 3852, G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas
. HO4 G00
OTKPbITbIV MOpPT meMmbpaHa / cBapka
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITas FO4
MembpaHa

Kop KOO
(G3/4" DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa)

' MapaMeTp MOXeT MeHATLCS:
» c ncnonHernueM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» kopnyc
[aTyvka AAvHHEee Ha 8 MM.

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsLime K yxyaLleHUIo ero KayeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. lata: 23.01.2024

BDSENSORS.RU



ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWNSA/ PASMEPHI:

i
i

CTaunanTun:

MI12x1 (5—«oHm )
/ /7 M12x1 (4 -koHm . )

oyl
o
| PN |

4 3

cbemoduod pen. Beix

cBemoduod pen. Beix

Kog NMO (1 x pazbem M12x1, 5-koHT. / 1 x pasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67)

CEYEHME NMPOBO0B 1 OMAMETPbI KABEJIEN:

3ﬂeKTpMHeCKO€ npucoegnHeHne

CeyeHue xunbl kabens (Makc.), MM?

[OnameTp kabens, MM

PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pa3beM M12x1, 4-koHT. / IP 67

0,75

6.8

SJNIEKTPNYECKWE PASBEMbI:

KoHTakTbl pasbeMa MopknioyeHne pene KoHTakTbl pasbeMa
MopknoyeHne BbIBOLOB Pasbem M12x1 Pasbem M12x1
5-KOHT. L-KOHT.
MutaHune + 1 Bbixog K1.1 1
MutaHune - 2 Bbixog K1.1 4
06wwmn 3 Bbixog K2.1 2
NHTepdeiic cBszm 4 Bbixop K2.1 3
CurHan + 5 -
3aszemneHuve Kopnyc pasbema / nopT fasnexus
MuTatue + ! O +
Unur
P P o =
MuTanwe - ]
Obwrh o}l‘lporumﬂ
O UART
I WuTepderc canau
/K1_1 Chrnan + \ (A—
e Buixogs!
/ o
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS i R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukaums DS 400. Bepcusi: 1.0. laTta: 23.01.2024




KO 3AKA3A 114 DS 400:

DS 400 XXX XXXX X XX X X XXX XXX X XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJNIEHUE
MN3bbiTouHoe B bap  7A0
AbcontoTHoe B bap  7A1
JWAMA30H U3MEPEHWUI
0..0,1 bap 1000
0..0,16 6ap 1600
0..0,25 6ap 2500
0..0,4 6ap 4000
0..0,6 bap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,56ap 2501
0..4 bap 4001
0..6 bap 6001
0..10 bap 1002
0..16 bap 1602
0..25 bap 2502
0..40 bap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6bap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 bap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9999

BakyyMeTpuyeckoe nasrieHve, no 3anpocy (ykasaTb npm 3akase) XXXX

AMCMNEN
Het 0
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
JUCKPETHbIW BbIXOOHOW CUTHAN
Bes puckpetHoro Beixoga 00
1 Bbixog (HP) 1R
1 Bbixog (H3)  1C
2 Bbixoga (HP /HP)  RR
2 Bbixoga (HP /H3) RC
2 Bbixoga (H3/H3) CC
BbIXOJHOW CUTHAN / MUTAHUE
4..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B 7
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
OCHOBHA{ NMOrPELLHOCTb
+0,35 % AN’
+0,35 % AW c npoTokosioM kanmbposku'
+0,5 % OW?
+0,5 % W c npoTokonoM kanubposku?
+1 % W2
+1 % OW c npoTokonom kannbposkm?
+0,25 % AN’
+0,25 % OW c npoTtokonom kannbposku'
Mo 3anpocy ykazaTb npu 3akase)

O U N C o 4 o1 w

3JIEKTPUYECKOE NPUCOEOUHEHUE
1 x pasbeM M12x1, 5-KkoHT. / 1 x pasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67  NMO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

' Ans paBnenus Pup > 0,4 6ap.
2 ina pasnenus 0,1 6ap < Pup < 0,4 6ap.

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA M/MﬂVl KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuueckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTta: 23.01.2024



DS 400 (npopomxeHue) XXX XXXX X XX X X XXX XXX X XXX XXX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 = 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 CO0O
G3/4" DIN 3852, otkpbiTas MembpaHa® KOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa*  F00
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa / ceapka® GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa*  FO04
G1/2" DIN 3852, oTkpbITbiit mopt = HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpbITbii nopt  HO4
%"-14NPT = NOO
Ya"-18NPT = N4O
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
YNNOTHEHUE
FKM (dTopucTbiit kayuyk — viton®)®
LT FKM (dbTopucTbiit Kaydyk - viton®) dupmbl Parker’
EPDM (3TneH-mponuieHoBbIi Kayuyk)®
NBR (6yTagmeH-HATPUAbHbIA Kayuyk)®
VMQ (cunnkoHoBbI Kaydyk)?
FFKM (nepdropkayuyk — kalrez®)'
Bes ynnotHeHuii / capka'
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

ONN< oW T =

YCTAHOBKW PEJIE
CranpaptHble'? 000

1: pexkum A, 1.8k, 60 % AW, T.0oTkn. 58 % IOMW, 3.BKA. 0 MC, 3.0TKN. 0 MC; 2: pexum A, T.Bk. 20 % OU, T.0Tkn. 8 % AU, 3.8kn. 0 Mc, 203
3.07kJ. 0 Mc

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

MCMNOJIHEHUE

CranpaptHoe (aganTuposaH Kk akcnnyaTaumu 8 PO)13  00R
TemnepatypHasa komneHcauus -20..50 °C =~ 006
TemnepatypHasa komneHcauus -40..60 °C14 022
3anuska Kopnyca gatyuka komnayHgom 037
Co BcTpoeHHbIM femndepom rugpoynapald O0DR
CronopHble oTBepcTus B Wwtyuepe 117
Mo 3anpocy (ykasaTb npm 3akase) 999

MpumMep kopa 3akasa: DS 400 7A0-1602-2-7-S-NM0-500-1-203-00R-IT1

*Bo3MoxHO Tosibko Anst Aasnenus: 0,1 6ap < Pupg < 40 6ap.

“Bo3MOXHO ToNbKo ANst AaBnenus: 0,6 6ap < Pup < 16 6ap. He ncnonbayetcs Ha faBneHus paspexenus. [Ins gasnennin PHpa < 1 6ap: ocHoBHas norpewwHoctb < +1 1N,

*B03MOXHO TONbKO Ans Aasnenus: 0,6 6ap < PHp < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHernem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ucnonbsyetcs Ha fasnenns paspexenus. [ins gasnenunt Pag < 1 6ap:
0CHOBHas norpelHocTb < +1 [1N.

¢B03MOXHO TosIbKO A5t Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C n aasnenus PHg < 100 6ap.

’B03MOXHO TosIbKO A5 TeMmnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C n aasnenus PHg < 100 6ap.

8 Bo3mMoxHO Tosnbko Ans Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u gasnetus Prg < 160 bap.

’B03MOXHO TosIbKO A5 Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C n aasnenus PHg < 600 6ap.

19Bo3MOoXHO TosIbKO s TeMnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C v gasnenuns Prg < 600 bap.

"Bo3MoxHo TonbKo Anst pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT v aasnenns: PHg > 0,16 6ap. Ans ananasoHos aasneruit < 0,4 6ap norpelwHocTs uamMeperuit coctasnt < +1 % AN,

2CranpapTHble yCTaHOBKM penenHoro Beixoga: pexxum A, T.8kn. 80 % [N, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tk. 0 Mc.

TocMoBepka B opraHax cTaHgapTvaauum no TpebosaHuio. B koHue ykasbiaetcs kog «[T1».

1 C ynnotHeHnem «Bes ynnotHehuit / cBapka», «EPDM (stuneH-nponunerosbiit kayuyk)», «VMQ (cunukoHosbiit kaydyk)», «LT FKM (pTopucTbiit kayuyk - viton®) dupmbl Parker» ¢ kopamn «2», «3»,
«V», «F». 15 AnbTepHaTuBHbIvi BapuanT TTR. [leMndep BcTpanBaeTcs B NPoToK WTyLepa.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA V|/V|J'||/| KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukaums DS 400. Bepcusi: 1.0. lata: 23.01.2024



